
ІНФОРМАЦІЯ 

 

про хід виконання рішення Довгинцівської районної в місті ради від 28.10.2016 

№ 67 “Про соціальний захист дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах ” 

 

На виконання рішення Довгинцівської районної в місті ради від 

28.10.2016 №67 “Про соціальний захист дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах ” служба у справах дітей повідомляє наступне. 

П.2.1. На сьогоднішній день, відповідно до статистичних даних, у 

Довгинцівському районі проживає 20247 дітей. На обліку в службі у справах 

дітей виконкому Довгинцівської районної в місті ради перебуває 89 дітей, які 

опинилася в складних життєвих обставинах, що складає 0.44 % від загальної 

чисельності дитячого населення району, з них: 

— 80 - проживають в сім'ях, в яких батьки ухиляються від виконання 

своїх батьківських обов'язків; 

— 3 - які систематично самовільно залишають місце постійного 

проживання; 

— 1 - як такі, що зазнали фізичне насилля в сім'ї; 

— 2 – як такі, що зазнали психологічне насилля в сім'ї; 

— 3 - дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, які 

переміщені з тимчасово окупованої території або району проведення 

антитерористичної операції. 

З метою раннього виявлення дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, забезпечення надання їм своєчасної допомоги, дотримання їх 

законних прав та інтересів, спеціалістами служби у справах дітей спільно з 

працівниками управління праці та соціального захисту населення, комітету у 

справах сім'ї та молоді виконкому Довгинцівської районної в місті ради, 

Довгинцівського ВП КВП ГУНП в Дніпропетровські області, Криворізького 

міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, закладів освіти, 

охорони здоров'я здійснено відвідування 50 сімей, в яких виховується 80 дітей. 

За період з січня по липень 2017 року було виявлено 19 дітей з 8 родин, 

що проживають в сім'ях, в яких батьки або особи, що їх замінюють ухиляються 

від виконання своїх батьківських обов’язків. Інформація надійшла від 

КЗШ №94, КСШ № 9, Криворізького міського центру соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді та Довгинцівського ВП КВП в Дніпропетровській області. 

Виявлені діти, були поставлені на облік дітей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, так як батьки ухиляються від виконання своїх 

батьківських обов’язків. З батьками проведено відповідну профілактично-

роз'яснювальну роботу та направлено клопотання щодо притягнення їх до 

адміністративної відповідальності за ознаками правопорушень передбачених 

ст. 184 КУпАП (неналежне виконання батьками своїх батьківських обов’язків). 

П.2.2. Службою у справах дітей забезпечено координацію дій та контроль 

за роботою всіх причетних структур щодо виявлення сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, а саме Криворізького міського 



центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, закладів охорони здоров’я, 

відділеннями поліції Криворізького відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області, комітетом у справах сім'ї та 

молоді виконкому районної в місті ради, управління праці та соціального 

захисту населення виконкому районної в місті ради, навчальних закладів. 

Службою у справах дітей виконкому Довгинцівської районної в місті ради 

та  Криворізьким міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 

здійснюється звіряння банку даних дітей зазначеної категорії. За результатами 

якого проводиться перевірка та інформування усіх суб'єктів соціальної роботи з 

дітьми. 

З метою своєчасного інформування служби у справах дітей про дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах, серед мешканців Довгинцівського 

району регулярно проводяться інформаційні зустрічі. 

Так за січень-липень 2017 року проведено 33 таких зустрічі на базі 

КЗШ №108, КПГ №24, ГТЛ №129, КЗШ №128, КНТЛМ №81, КЗШ №87, 

КЗШ №109, КСШ №9, КНВК «Загальноосвітня Вальдорфська школа І-ІІІ 

ступенів-дитячий садочок, ККДНЗ №204, ККДНЗ №203, ККДНЗ №290, 

ККДНЗ №72, ККДНЗ №67, ККДНЗ №88, ККДНЗ №92, ККДНЗ №162, 

ККДНЗ №236. На інформаційних зустрічах запрошеним доведено до відома про 

засоби та методи запобігання і протидії правопорушенням у підлітковому 

середовищі, попередження насильства в сім'ї, відповідальність батьків за 

невиконання або неналежне виконання ними своїх батьківських обов'язків. А 

також запрошеним рекомендується, у разі виявлення дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, інформувати службу у справах дітей за 

телефоном довіри. 

П.2.3. Служба у справах дітей підтримує благодійну діяльність 

громадських, релігійних організацій фондів та об'єднань, які сприяють 

соціальному захисту дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах, та 

їх духовному розвитку. В грудні 2016 року було надано заявку до міжнародної 

громадської організації «Асоціація милосердя Еммануїл» на грант для сімей 

ромської національності з метою вирішення сільськогосподарських питань. 

В 2017 році «Асоціація милосердя Еммануїл» надала 50 000 гривень для 

залучення до ведення домашнього господарства 11 ромських родин, в яких 

виховується 41 дитина. На ці кошти були придбані сільськогосподарські 

рослини, корма, домашні тварини, а саме – 6 свиней, 5 коз, 314 курей. В рамках 

проекту було поставлено умову, що сім'я, яка отримує допомогу повинна 

перебувати в офіційному шлюбі. Всі сім'ї перебувають під соціальними 

супроводом у Криворізькому міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей 

та молоді. 

П.2.4.  Однією з важливих форм роботи щодо виявлення дітей, які не 

охоплені навчанням, бродяжать, жебракують, вживають алкогольні та 

психоактивні речовини або дітей, які залучені до протиправної діяльності є 

проведення профілактичних рейдових заходів «Діти вулиці». З початку 

поточного року спеціалістами служби у справах дітей спільно з навчальними 



закладами району та інспекторами Довгинцівського ВП КВП ГУНП в 

Дніпропетровській області проведено 90 таких рейдів. В ході рейдів було 

виявлено 2 дитини. Відносно батьків порушено клопотання до Криворізької 

місцевої прокуратури №1 про притягнення до відповідальності за неналежне 

виконання батьківських обов’язків. 

З метою популяризації здорового способу життя, попередження 

виникнення негативних проявів в учнівському середовищі та залучення дітей, 

які опинилися у складних життєвих обставинах до спортивно-масових заходів 

18.05.2017 за ініціативою служби у справах дітей виконкому Довгинцівської 

районної в місті ради, проводилися спортивні заходи серед дітей, які опинилися 

в складних життєвих обставинах «Спорт замість вулиць». В змаганнях 

приймали участь учні КЗШ № 84 КЗШ № 88, КЗОШ № 89, КЗШ № 90, 

КЗШ № 94. Всього в заході були задіяні 150 дітей учасників команд та груп 

підтримки. Для вручення подарунків дітям, які опинились у складних життєвих 

обставинах та стали учасниками спортивних змагань було придбано 55 одиниць 

спортивного інвентарю на загальну суму 5 000 грн. 

З метою організації відпочинку, зайнятості та соціального захисту дітей 

облікових категорій, влітку 2017 року було передбачено забезпечення 

безкоштовного харчування дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах на загальну суму 16 200 грн., з розрахунку 25 грн. щоденно на 

дитину. 

Протягом І зміни, з 01.06.2017 по 20.06.2017 у пришкільних таборах з 

денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів району було 

охоплено відпочинком та безкоштовним харчуванням 53 дитини, а саме 

з 01.06.2017 по 19.06.2017 – 41 дитина, з 01.06.2017 по 20.06.2017 – 12 дітей, які 

стоять на обліку у службі у справах дітей виконкому Довгинцівської районної в 

місті ради 

01 червня 2017 року, Довгинцівський район відзначив Міжнародний день 

захисту дітей. Святкові заходи розгорнулись на площі біля ЦДЮТ «Гармонія».  

До участі в заході були запрошені діти з пришкільних таборів, які 

функціонують на базі КЗШ №№ 65, 108, 109, КСШ № 9, КПГ, КЗШ № 87 та 

Комунального навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня Вальдорфська 

школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок», а також діти, які мешкають у прилеглому 

районі. Загалом у святі взяли участь близько 500 дітей різних вікових категорій. 

Значної уваги було приділено дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського 

піклування та дітям, які опинилися у складних життєвих обставинах, адже діти 

даної категорії потребують додаткової уваги та особливої підтримки. 

Діти, які опинились у складних життєвих обставинах та стали учасниками 

розважальних заходів до дня захисту дітей, отримали 142 призи-подарунки, 

придбаних на загальну суму 7 000 грн. 

П.2.5.  В рамках проведення Єдиного комплексного дня служби у справах 

дітей в навчальних закладах району, спеціалістами служби у справах дітей 

спільно з представниками відділу освіти виконкому Довгинцівської районної в 

місті ради здійснюється постійний моніторинг стану відвідування учнями 



навчальних занять, виконання навчальними закладами правила «Двох годин» та 

ведення обліку дітей шкільного віку у мікрорайонах шкіл. Під час перевірки 

було встановлено, що в навчальних закладах, а саме: КЗШ №65, КЗШ №128, 

КЗШ №10, КЗШ №9, КНТМЛ №81, не ведеться в повному обсязі перевірка 

відвідування дітей, про що свідчать розбіжності відсутності дітей в журналах, 

відсутність резолюції директора на усіх заявах від батьків дітей, які були 

відсутні на заняттях з поважної причини.  

З метою усунення виявлених порушень, керуючись ст. 4 Закону України 

«про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», 

службою у справах дітей були прийняті рішення про посилення роботи з дітьми 

облікових категорій, в найкоротший термін залучити до гурткової роботи учнів, 

які перебувають на обліку дітей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, посилити роботу з виконання режиму «Дві години», розглянути 

питання про притягнення до відповідальності осіб, які допустили 

вищезазначені порушення. 

Задля попередження вчинення дітьми правопорушень, злочинів та 

негативних проявів, спеціалістами служби у справах дітей спільно з 

працівниками соціально-психологічних служб навчальних закладів проводяться 

профілактичні бесіди з дітьми, які схильні до протиправної поведінки та 

перебувають в “групі ризику”. В ході проведеної роботи з дітьми приймаються 

комісійні рішення щодо шляхів попередження негативних проявів в 

учнівському середовищі та вживаються заходи превентивного характеру. 

З метою виявлення дітей шкільного віку, які не охоплені навчанням та 

вжиття заходів щодо забезпечення доступу дітей спільно з навчальними 

закладами району проводиться профілактичний рейдовий захід «Урок». Дітей, 

які не навчаються, на сьогодні немає. 

П.3.1. У загальноосвітніх і дошкільних навчальних закладах постійно 

проводиться робота щодо соціально-педагогічного супроводу навчально-

виховного процесу, соціально-педагогічного патронажу соціально незахищених 

категорій вихованців, учнів (відповідно до Положення про психологічну службу 

системи освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 02.07.2009 №616). 

У закладах освіти щоквартально здійснюється оновлення банку даних 

дітей пільгових категорій, у тому числі дітей, які виховуються в сім'ях, які 

опинились в складних життєвих обставинах. Станом на 01.07.2017 у 

навчальних закладах району навчається 53 дітей вищевказаної категорії. 

Найбільша кількість учнів зазначеної категорії перебуває на обліку в КЗШ №94 

(14 учнів), найменша — в КГТЛ №129, КНТМЛ №81 (по 1 учню), КЗШ №65 

(по 1 учню). 

П.3.2. З метою залучення дітей, сім'ї яких опинилися в складних життєвих 

обставинах, до гурткової роботи, передбаченою навчальними програмами, 

позашкільними та загальноосвітніми навчальними закладами здійснюється 

інформаційно-просвітницька робота. 

До гурткової роботи в загальноосвітніх та позашкільних навчальних 



закладах залучено 40 учнів (75% від загальної кількості) зазначеної пільгової 

категорії, які відвідують гуртки художньо-естетичного та військово-

патріотичного напряму, що свідчить про недостатню роботу навчальних 

закладів щодо залучення дітей облікової категорії до гурткової роботи. 

П.3.3. Робота щодо створення в навчальних закладах будь-яких громадських 

об'єднань, у тому числі з числа батьків, педагогів і громадськості, здійснюється 

відповідно до вимог законів України “Про освіту”, “Про загальну середню 

освіту”, “Про дошкільну освіту”, “Про позашкільну освіту”, “Про громадські 

об'єднання” відповідно до чинного механізму утворення, реєстрації, діяльності 

та припинення громадських об'єднань. 

Станом на 01.07.2017 року у загальноосвітніх і дошкільних навчальних 

закладах не створювались громадські об'єднання, діяльність яких 

спрямовувалась на забезпечення педагогічного впливу щодо дітей із сімей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах. 

П.4.1. Згідно Постанови №1751 від 27.12.2001 “Про затвердження Порядку 

призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми” контроль за 

цільовим використанням державної допомоги при народженні дитини 

здійснюється працівниками центрів соціальних служб для сім'ї та молоді або 

уповноваженою особою визначеною виконавчим органом об'єднаної 

територіальної громади, в межах повноважень. 

У разі необхідності державні соціальні інспектори управління разом з 

представниками управління (відділу) у справах сім'ї та молоді і органу опіки та 

піклування проводять обстеження окремих сімей з метою перевірки цільового 

використання допомоги для забезпечення належних умов для утримання та 

виховання дітей, на яких виплачуються відповідні суми державної допомоги 

при народженні дитини. За перше півріччя 2017 року було перевірено 12 сімей. 

П.5.1. Комітетом у справах сім'ї та молоді щомісячно, у ході рейду “Багатодітна 

родина”, проводиться роз'яснювальна робота серед молодих багатодітних сімей 

щодо попередження нещасних випадків, які призводять до загибелі дітей та 

пропагується здоровий спосіб життя. Охоплено 27 молодих багатодітних сімей. 

П.6.1.1. Результат профілактичної роботи щодо попередження нещасних 

випадків залежить від своєчасного повідомлення про них, але не завжди це 

робиться. Особовим складом Довгинцівського відділення поліції Криворізького 

відділу поліції не завжди своєчасно надається інформація щодо нещасних 

випадків з дітьми, а саме про самовільне залишення місця постійного 

проживання  та отримання тілесних ушкоджень малолітніми. 

П.6.1.2. За перше півріччя 2017 за ст.184 КУпАП до відповідальності було 

притягнуто 66 осіб; за ст. 173-2 КУпАП (у відношенні до неповнолітньої особи) 

– 2 особи. 

П.6.2. Своєчасно ведеться інформування лікувальними закладами про виявлені 

факти неналежного догляду за дітьми за звітний період до служби у справах 

дітей надійшло – 25 повідомлень, за якими прийняті міри реагування. 

В комунальній установі «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

№4» Криворізької міської ради перебуває на обліку 42 родини, що опинилися в 

складних життєвих обставинах, в яких виховується 81 дитина. Лікарі Центру 



регулярно оглядають дітей, стежать за виконанням лікарських призначень 

батьками або особами що їх замінюють. 

В Центрі наявний наказ №50 від 02.01.2017 «Про удосконалення роботи з 

сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, вагітними жінками, 

дітьми з високої групи ризику за соціальними факторами», який визначає 

порядок та терміни звернення медичних працівників до соціальних служб при 

виявленні неналежного виконання батьківських обов’язків. За 6 місяців 2017 

року адміністрація Центру 5 разів письмово зверталась до інспекторів 

молодіжної превенції Довгинцівського відділення поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області, служби у справах дітей 

виконкому Довгинцівської районної у місті ради, Криворізького центру 

соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо сімей, де виявлено факти 

неналежного догляду за дітьми, для залучення останніх до взаємодії. 

В лютому-березні 2017 року в усіх амбулаторіях комунальної установи 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги №5» Криворізької міської ради 

проведені семінарські заняття щодо необхідності своєчасного інформування 

інспекторів молодіжної превенції Довгинцівського відділення поліції 

Криворізького відділу поліції ГУНП в Дніпропетровській області, службу у 

справах дітей виконкому Довгинцівської районної у місті ради, Криворізький 

центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді про сім'ї про факти 

неналежного догляду за дітьми, з метою запобігання дитячої смертності. 

Завідуючи амбулаторіями тримають це питання на контролі. На оперативних 

нарадах щомісячно повторно проходить короткий інструктаж щодо ведення 

дітей з проблемних сімей. 

П.6.3.1. Одним із основних завдань центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді є робота, спрямована на створення умов для забезпечення належного 

соціального захисту дітей та сімей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, надання послуг та забезпечення їх соціальним супроводом. 
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 

від 21.11.2013 р. № 896 «Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які 

перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та 

здійснення соціального супроводу таких сімей (осіб)», центром здійснюється 

виявлення сімей, їх системний облік та надання комплексної соціальної 

допомоги. 

Щомісяця до центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді від 

суб’єктів соціальної роботи (служб у справах дітей, закладів охорони здоров’я, 

закладів освіти, управлінь праці та соціального захисту населення, відділів у 

справах сім’ї і молоді, громадян міста тощо) надходить інформація про сім’ї, 

які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Протягом І півріччя 2017 року до центру надійшло 189 повідомлень щодо 

сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Всі сім’ї, на які надійшли повідомлення, були відвідані фахівцями із 

соціальної роботи КМЦСССДМ із залученням, за потребою, спеціалістів 



служби у справах дітей, поліції, закладів освіти, медичних закладів, управління 

праці та соціального захисту населення. 

Під час відвідування обстежувались житлово-побутові умови проживання 

сімей, вивчались їх потреби, умови утримання дітей. Інформація про кожну 

сім’ю фіксувалась у актах оцінки потреб дитини та її сім'ї, який є підставою 

для постановки сім'ї на облік, якщо інформація про складні життєві обставини 

підтверджується. 

Протягом звітного періоду з метою надання допомоги сім'ям у вирішенні 

проблемних питань 67 сімей, в яких виховується 117 дітей були поставлені на 

облік сімей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

Станом на 15.06.2017 року на обліку сімей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах перебуває 256 сімей, в яких виховується 564 дитина. 

В ході соціальної роботи з сім'ями вирішувались питання щодо створення 

батьками належних умов проживання дітей, налагодження внутрішньо 

сімейних стосунків, оформлення державної соціальної допомоги та соціальних 

виплат, поновлення втрачених документів, працевлаштування батьків, 

планування сімейного бюджету. Також з батьками проводилась роз'яснювальна 

робота щодо наслідків вживання алкогольних напоїв, недопущення жорстокого 

поводження з дітьми, надавались рекомендації щодо налагодження позитивних 

міжособистісних стосунків у сім’ях, які часто конфліктують, мають проблеми у 

спілкуванні, зневажливо ставляться один до одного. 

П.6.3.2.З метою недопущення соціального сирітства та здійснення контролю за 

станом утримання та виховання дітей фахівцями із соціальної роботи 

КМЦСССДМ здійснюється соціальний супровід сімей, які не в змозі 

самостійно вирішити проблемні питання. 

З сім’ями, в яких існує ризик передачі дитини до інтернатного закладу в 

обов’язковому порядку проводиться робота щодо виведення їх з кризового 

стану, стабілізації ситуації в сім’ї з метою зниження ризику або уникнення 

випадків вилучення дітей з сім’ї і передачі їх до державних закладів. 

В ході здійснення соціального супроводу з сім'ями проводилась 

індивідуальна робота по підвищенню виховного потенціалу батьків, 

налагодженню позитивних взаємовідносин в сім'ї, формуванню навичок 

безконфліктної поведінки та надавалися інші соціальні послуги згідно потреб 

кожної сім'ї. До роботи з сім’ями залучаються психолог КМЦСССДМ та 

спеціалісти ресурсного центру примирення та корекційно-відновлювальних 

програм. 

Протягом звітного періоду 108 сімей, в яких виховується 210 дітей були 

охоплені соціальним супроводом. Взято під соціальний супровід 64 сім'ї, в них 

120 дітей.  

Станом на 15.06.2017 року під соціальним супроводом перебуває 45 

сімей, в них 94 дитини. 

П.6.3.3. З метою підвищення виховного потенціалу, усвідомленого ставлення до 



батьківства фахівцями із соціальної роботи КМЦСССДМ на базі КЗШ № 84, 

КНТМЛ №81 з батьками, які не можуть самі вирішувати проблемні питання 

функціонування своїх сімей проводиться тренінговий курс «Батьківство в 

радість». В ході тренінгового курсу батьки отримують інформацію про 

особливості розвитку дитини на різних вікових етапах, ознайомлюються з 

методами та прийомами виховання, дисципліни без покарань, засобами 

подолання конфліктних ситуацій та іншими важливими темами. 

На базі КМЦСССДМ ефективно впроваджує свою діяльність 

спеціалізоване формування - ресурсний центр примирення та корекційно-

відновлювальних програм. 

Основним завданням ресурсного центру є врегулювання конфліктних 

стосунків між членами родини, корекція поведінки осіб, які вчинили 

насильство в сім’ї, профілактична робота з підлітками, які перебувають в 

конфлікті з законом. 

Спеціалісти центру використовують програми, що безпосередньо 

спрямовані на роботу з криміногенними потребами людини. З діагностичною 

метою використовується не тільки психологічне тестування, а і новітні 

інструменти оцінки, завдяки яким можна передбачити ризик виникнення 

кримінальної поведінки молодої людини у майбутньому. 

Навчання проводиться за планом, який розробляється окремо для кожної 

особи і включає групові та індивідуальні заняття відповідно до особливостей 

випадку. 

Робота центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді по соціальному 

захисту сімей та дітей облікових категорій продовжується. Для комплексного 

вирішення проблемних питань сімей та осіб залучаються всі суб’єкти 

соціальної роботи. 
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